



Către,

Unitățile de învățământ din județul Vrancea

În atenția conducerii/Comisiei de Mentorat Didactic și Formare în Cariera Didactică (CMDFCĐ)

Prin prezenta, vă informăm în legătură cu modalitatea de recunoaștere și echivalare în credite profesionale transferabile în anul școlar 2022-2023 a competențelor dobândite în cadrul programele pentru dezvoltare profesională continuă acreditate. Recunoașterea și echivalarea în credite profesionale transferabile în anul școlar 2022-2023 se realizează conform OME nr. 4224/06.07.2022 la nivelul fiecărei unități de învățământ, de către CMDFCĐ, astfel:

- Cadrele didactice (CD) care au finalizat diferite forme de organizare a formării continue au obligația de a depune documente suport de certificare, însoțite de o cerere privind evaluarea stadiului de îndeplinire a condiției de formare pentru personalul didactic, la secretariatul unității de învățământ în care sunt încadrate în anul școlar respectiv, în perioada **1 septembrie – 31 octombrie (*)**.
- CMDFCĐ validează, după evaluare, îndeplinirea condiției de formare prin acumularea numărului de CPT legal prevăzut, inclusiv prin recunoașterea și echivalarea în CPT, a rezultatelor participării personalului didactic la programe pentru dezvoltare profesională continuă și pentru evoluția în cariera didactică, sau, după caz, certifică numărul de CPT acumulate, pentru **intervalul legal prevăzut** (intervalul consecutiv de 5 ani școlari de activitate didactică la catedră, calculat de la data promovării examenului de definitivare în învățământ, fără a lua în calcul perioadele de suspendare a CIM, în condițiile legii).
- Situația centralizată privind acumularea numărului de CPT pentru CD încadrate în unitatea de învățământ, este prezentată, de către CMDFCĐ, în CP și validată de CA al unității de învățământ, în perioada **1 noiembrie – 15 noiembrie**.
- Pentru cadrele didactice pentru care s-a validat îndeplinirea condiției de formare, unitatea de învățământ eliberează adeverințe privind acumularea CPT, după un model elaborat de ME.
- După validare, situația centralizată privind acumularea numărului de CPT pentru CD încadrate în unitatea de învățământ, este comunicată, în perioada **16-30 noiembrie**, de către **responsabilul CMDFCĐ, inspectorului școlar pentru dezvoltarea resurselor umane din inspectoratul școlar și profesorului metodicist cu atribuții privind mentoratul pentru dezvoltare profesională, din casa corpului didactic (**)**.

(*) Documentele se arhivează la nivelul unității de învățământ, în componența dosarelor personale ale CD, conform procedurilor proprii de arhivare, elaborate conform legislației în vigoare.

(**) Profesor metodicist CCD Vrancea, cu atribuții privind mentoratul pentru dezvoltare profesională:

Prof. Marius Măciucă, tel. 0766368379, email: mariusm@ccdfocsani.ro

Vă rugăm să respectați precizările metodologiei menționate și termenele stabilite de către aceasta.

Director C.C.D. Vrancea
Prof. dr. Livia-Silvia MARCU

